



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в убийстве новорожденного

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летней жительницы города Снежинск, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием установлено, что в дневное время 14 января 2018 года в квартире одного из домов города Снежинск обнаружено тело новорожденного мальчика, с признаками удушения. Мать ребенка пояснила, что у нее произошли домашние роды, после чего она задушила младенца, т.к. не желала рождения ребенка. По заключению эксперта, причиной смерти ребенка является асфиксия.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. В ходе расследования уголовного дела следователем в комиссию по защите прав несовершеннолетних внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.02.2018

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1206249>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
